

遗址公园上盖起了安置房?

记者调查:安置房地块和遗址公园不在一起



这片拆迁安置房工地并不是规划中的遗址公园地块 现代快报记者 徐洋 摄

快报讯(记者 陈志佳)网友“六合居士”家住六合区雄州东路附近,紧邻新篁河。每天出门进门,他都能看见河对岸正在紧张施工的工地,一了解,他得知家门前正在盖的是六合化工园区的拆迁安置房,“那片区域是目前江苏省最大的西汉遗址,2011年就有了规划,要建设遗址公园,”他说,“怎么遗址公园不见踪影,却盖起了安置房呢?”

“六合居士”是土生土长的六合雄州当地人,他对于家住西汉遗址附近深感自豪,“棠邑侯国是南京地区第一个侯国,城池的遗址也是目前全省最大的。”他说,“这应该是重点保护的对象,为什么规划说改就改,遗址公园上要盖安置房呢?”

12月18日中午,现代快报记者按照“六合居士”描述的地点,找到了这处拆迁安置房工地,工地在机场东路的东侧,新篁河北侧岸边。那么,工地所在的位置,究竟是不是西汉遗址所在地呢?记者在现场询问了多位当地居民,发现虽然说法不尽相同,但大多数人

表示,遗址所在地和安置房工地并不是一个地方,“还要再往北边走,那一大片都是。”74岁的季大爷说,“几年前挖的时候我去看过,有瓦当还有各种各样的碎片。”

网友的说法和当地多位居民说法不一,带着疑问现代快报记者来到了六合区规划局,一名工作人员找出了《六合区雄州组团控制性详细规划》,经过仔细确认,工作人员表示,拆迁安置房和遗址公园的位置不在一起。

“遗址公园在拆迁安置房北面,我们从文物部门了解到,现在遗址究竟有多大范围还不清楚,所以那一块地方全都被规划成了公园绿地,”工作人员说,“拆迁安置房所在的地方,是二类居住用地,而且那一片不仅这一处安置房,还有雄州安置房等多块居住用地。”

规划局工作人员还表示,棠邑侯国的遗址范围目前仍没有探明,因此遗址公园的建设还没有启动,“土地规划好的用途,是不可能说改就改的,市民可以放心。”

路牌出错啦!



雨润大街上这块路牌标错方向
现代快报见习记者 陈曦 摄

快报讯(见习记者 陈曦)“往绕城公路方向是东,路牌却标‘西’,往城区方向是西,却标‘东’。”昨天上午,有网友反映,在雨润集团门口,一块标示雨润大街的路牌上,指示的方向搞反了。

昨天下午1点多,现代快报记者来到雨润集团门口,发现大门口确实有一块路牌,门口的一位保安告诉记者,这块路牌上,东西两个方向确实是标反了。无独有偶,网友还指出,秦淮区扇骨里门口,象房村路上,有一块路牌也有问题,上面的圆点符号应改为三角。这位网友解释说,象房村路往东还没有结束,所以此处的圆点应是三角。

对此,秦淮区市政设施综合养护管理所的一位负责人表示,一般来说,道路的起点和终点在路牌上显示为圆点,而三角则表示方向。昨天,养管所方面也接到了类似的反映,他们表示会有专人带队去现场查看。“如果确实标示不当的,将会及时更正”。(报料人线索费 50元)